



# БАЛ В КУРОРТЕ. СТО ЛЕТ СПУСТЯ

**Ровно сто лет назад в курзале «Сестрорецкого курорта» прошел последний бал. И вот после векового перерыва традиция светских балов возродилась.**

4 марта в концертном зале санатория состоялся бальный вечер, собравший более 100 человек, влюбленных в вальс, польку, полонез, па-де-труа и другие исторические танцы. Вечерние наряды прекрасных дам и строгие смокинги сопровождавших их кавалеров в сочетании с

музыкой Штрауса и Шопена напоминали о временах, когда взмах веера выражал больше, чем слова, когда к умению вальсировать относились не менее серьезно, чем к французскому языку или верховой езде.

Приглашенные на бал гости, направляемые опытным танцмейстером, воодушевленно исполняли вальс-гавот, венский, фигурный, венгерский, испанский вальсы, шотландскую польку. Перед собравшимися выступил коллектив «Ренес-

анс» Петербургского дворянского собрания.

В сценарий современного бала были включены элементы светских вечеров царской России, поэтому в этот день в зале курорта работали гадалка и предсказательница. В перерывах между танцами все желающие могли также попозировать художнице, виртуозно исполнявшей экспресс-портреты.

Бал был организован при участии фонда «Келломяки-Комарово».

**Светлана Курортная**